

Evidencijski broj / Article ID: 13577582  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Poseban prilog



## ZAGREB WINE GOURMET WEEKEND, 19. I 20. TRAVNJA PREDSTAVLJEN PROGRAM

# 'Dobri restorani' na festivalu će svečano proglasiti dobitnike

Ovogodišnji međunarodni festival vina i hrane Zagreb Wine Gourmet Weekend održat će se 19. i 20. travnja u Gliptoteci HAZU i Centru Kaptol.

Bogati sadržaj vikend-festivala 20. travnja upotpunit će i svečano proglašenje dobitnika nagrada u izboru Dobri restorani 2013., drugog izdanja najambicioznijeg gastroprojekta u Hrvatskoj koji su pokrenuli Dobra hrana i Vinart.

**Ana Roš i Silvia Baracchi**

Dražen Lazić, direktor festivala, i Ingrid Badurina Danielsson, direktorica za međunarodne odnose festivala, zajedno s partnerima festivala jučer su u Kaptol Centru predstavili program ovogo-

dišnjeg Zagreb Wine Gourmet Weekenda koji će se malo razlikovati od prošlog. Najveći novitet bit će cooking show u kojem će sudjelovati domaće i strane chefice.

- Među kuharskim zvijezdama koje će nastupiti u sklopu cooking showa ovogodišnjeg festivala, možemo izdvojiti slavnu slovensku che-

**Ovogodišnji novitet je cooking show sa stranim i domaćim zvijezdama**

ficu Anu Roš i Talijanku Silviju Baracchi, vlasnicu restorana Il Falconiere, nositelja Michelinove zvjezdice - najavila je Badurina Danielsson.

**Izlagači, kušanja...**

Osim cooking showa, u sklopu festivala naći će se mnogobrojni izlagači, brojna kušanja, zanimljiv filmski program, tematski aktualni paneli i zabavan večernji program. - Neka od značajnijih imena koja će se kroz sadržaj festivala predstaviti publici su Will Klinger, direktor Austrija Wine Marketinga, Sandro Boscani, predsjednik Masi Agricole, Taner Ogutoglu, direktor Wines of Turkey, te Chris Blandy, direktor najznačajnijeg proizvođača ma-



Žarko Fatović, Daniela Roguljić Novak, Dražen Lazić i Ingrid Badurina Danielsson na predavljanju

deira, Madeira Wine Company - predstavio je Lazić i najavio da će se prvi put održati i kušanje madeira.

Osim samog festivala, u Zagrebu će se održati takozvani warm up, odnosno kroz dva tjedna na različitim lokacijama bit će organizirana kušanja i predavljanja vina, vinske i kulinarske prezentacije te degustacije u



wine barovima i restoranima, koje je počelo juče-rašnjim predavljanjem vina Kutjevo u baru Mojo.

Osim već dobro poznatog partnera, Zagrebačke banke, ove se godine Zagreb Wine Gourmet Weekendu pridružio još jedan partner, Ergo životno osiguranje, novi brend na hrvatskom osiguravajućem tržištu. ● V. Macukić